

24小时

新闻热线

66700110

66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

“物业擅设拦车杆收取停车费”

海口加州阳光小区物业遭隔壁小区业主投诉;美兰区域管行政执法大队海甸中队责令其限期拆除

本报讯“我先买的别墅,隔壁的小区是后来才建起来的。隔壁小区物业没有经过我们业主的同意,擅自在通往别墅的道路上安装了拦车杆,不让我们别墅区业主的车通过。”近日,位于海口和平大道一横路的华夏小区业主傅先生向本报反映此事。据加州阳光小区物业一工作人员介绍,他们此前与华夏小区业主协商,允许华夏小区业主5-6辆车免费进出,但对方未同意。在双方争执时,海口美兰区城市管理行政执法大队海甸中队执法人员介入调查,责令加州阳光物业限期自行拆除拦车杆,恢复原状。

记者 吴兴文图



加州阳光小区物业设置的拦车杆

小区物业设拦车杆收取停车费遭投诉

这两个月,海口和平大道一横路的华夏小区别墅业主傅先生有些心烦。在去年年底时,傅先生发现隔壁的加州阳光小区物业,在通往华夏小区的道路上设置了拦车杆,傅先生驾驶车辆经过这条道路进入华夏小区时,加州阳光小区物业要收取停车费。“这原本就是我们小区的路,他们怎么能向我们收费呢?”傅先生说。

昨日,记者来到现场看到,该路段位于加州阳光小区和华夏小

区之间。加州阳光小区位于和平大道与和平大道二横路交叉路口,小区一楼属于商铺,以上楼层为住宅区。在该小区前广场和小区后侧有停车位,供小区业主和顾客停放。记者在靠近和平大道二横路旁的停车场出入口看到,在一旁保安亭内的保安不时向外出车辆收取停车费。记者询问拦车杆何时设置、对华夏小区的业主车辆是否收费等问题,保安称不清楚。该保安表示,如果车牌号码在系统中登

记过则不收费,系统中没有登记过的车辆都要交费。

傅先生介绍,他在上世纪90年代购买了华夏小区的几栋别墅。2004年,华夏小区旁边的加州阳光小区才建成。此后双方共同使用这条道路。去年,情况发生了改变。加州阳光小区物业未经他同意,擅自在这条路上设置了拦车杆。在傅先生提供的产权证明上,记者看到这条引发纠纷的路,的确在华夏小区的规划红线内。

城管:责令限期拆除拦车杆,恢复原状

昨日,记者在加州阳光小区物业办公室内采访了一名工作人员。该工作人员称,加州阳光小区于2002年开始建设,业主自2004年开始陆续入住,物业同年进驻该小区。“以前物业在那条路设置了拦车杆,那时是人工管理,保安不收取华夏小区业主停车费。去年年底,物业对小区停车位系统进行升级,改为智能停车系统。新来的保安不认识华夏小区的业主,所以要求华夏小区业主交停车费。”该

工作人员说,加州阳光小区共有300多名业主,其中一半以上业主有车,小区内的停车位仅70余个。

该工作人员称,目前物业联系不到开发商,加州阳光小区没有成立业主委员会。“我们物业提出,对华夏小区5-6辆车免收停车费,但是对方不答应。他们要求前往华夏小区消费的顾客的车辆也免费,我们就没同意。”记者发现,傅先生的别墅中开着餐馆。

在双方对拦车杆发生争执时,

接到投诉的海口美兰区城市管理行政执法大队海甸中队执法人员迅速介入。执法人员调查发现,加州阳光小区物业未经规划审批,存在擅自新建、扩建和改建建筑物、构筑物、道路、管线和基地工程设施的行为,违反了《海口市城乡规划条例》第四十三条的规定。执法人员根据《中华人民共和国行政处罚法》第二十三条规定,责令加州阳光小区物业在规定时间内自行拆除拦车杆,恢复原状。

女子手机车站丢失 儋州铁警帮忙找回

□记者 沈丽焕

本报讯“警察同志,帮帮我吧!我手机被人偷走了!”昨日上午8时许,一名女子略带哭腔地向儋州白马井动车站派出所的执勤民警叶警官求助。

刘某称,她准备乘动车前往海口,在售票厅排队准备用手机支付买票时发现手机不见了。刘某回忆,排队时在她身后的一名男子非常可疑,她怀疑该男子偷走了手机。叶警官先让刘某拨打自己的手机试试,电话接通了无人接听。叶警官迅速展开调查,一边安排警力在车站实地布控,一边查看监控视频,最终在售票厅的椅子下找到了刘某的手机。

万宁铁警一周内 抓获3名吸毒人员

□记者 沈丽焕

本报讯 近日,万宁动车站派出所广泛收集涉毒线索,加大对涉毒人员的排查力度,在一周内成功抓获3名吸毒人员,均处以行政拘留。

6月6日15时许,民警在日常巡逻时,查获吸毒人员杨某(男,40岁,万宁市人),经尿检为吗啡阳性。杨某承认了吸食毒品的违法事实。6月10日7时许,民警在开展查缉工作时,查获吸毒人员符某(男,47岁,万宁市人),经尿检为海洛因阳性。符某承认了吸食毒品的违法事实。6月11日9时许,民警在开展查缉工作时,查获吸毒人员李某(男,35岁,海口市人),经尿检为海洛因阳性,并在其身上搜出毒品海洛因0.6克。李某承认了吸食毒品的违法事实。

男子骗取4.8亿贷款玩“失踪”

欲逃来海南,在粤海铁路北港码头落网

□记者 沈丽焕

本报讯 昨日上午,一名男子出现在粤海铁路北港码头客运楼进口处。该男子东张西望,神色紧张,引起海口铁路公安处北港派出所民警的注意。当该男子准

备通过安检口时,民警将其拦下对其身份进行查验,发现该男子是公安部网上通缉的在逃人员。

据查,李某(男,48岁,浙江嘉兴人)因骗取贷款被福建警方列为网上在逃人员,李某通过网上中介介绍,于2015年2月骗取

贷款4.8亿元。该笔贷款于2016年第二季度开始欠息,并于2017年2月3日到期,李某一直未还本付息,然后玩“失踪”。

李某交代,其被捕前在广州躲了一段时间,这次想潜逃往海南,不料在北港码头被民警抓获。

传播淫秽物品被警方网上通缉

男子被三亚铁警抓获

□记者 沈丽焕

本报讯 6月9日晚11时30分,三亚火车站派出所民警王警官和吴警官在巡逻时,发现一名男子坐在出站口的石墩上,形迹

可疑。民警经过查询比对了解到,该男子名叫何某康,因传播淫秽物品牟利被浙江省台州市警方网上追逃。

据了解,何某康老家在儋州,目前在海口一家网络公司上班,

负责维护服务器。民警经过进一步询问,何某康把该公司的色情网站的内幕都说出来了,而他所维护的服务器是用来运营色情网站的。目前,何某康已被移交浙江台州警方进一步处理。

他身无分文欲沿着铁路走回家

陵水铁警伸援手,购买车票助其与家人团聚

□记者 沈丽焕

本报讯 6月11日13时许,陵水动车站派出所协警林海旭在海南环岛高铁东段236公里+500米处开展线路安全巡查过程中,发现一名青年男子在高铁线路防护栅栏旁逗留徘徊。林海

旭见状立即上前询问。据了解,该男子名叫符某,20岁,儋州人,因在外工作工资花完,没有钱购买车票回家,于是想沿着铁路线走路回家。

林海旭随即将该情况通知警务区民警。接报后,警务区民警立即赶到现场。民警从符某的

手机上找到了符某姐姐的联系电话,并与她取得联系。

经了解,符某从小有些智力低障,前段时间独自到陵水打工,把工资花完没钱回家。在了解情况后,民警将符某带回派出所批评教育,然后掏钱购买动车票送符某坐动车到海口与姐姐团聚。

海南边防启动“健康基层行”

为13个市县基层官兵和辖区群众送去免费医疗服务

□记者 刘柯娜

本报讯 昨日上午,海南边防总队“健康基层行”启动仪式在海南边防总队医院举行,为20名医务人员组成的即将出征的医疗队授旗。授旗后,医疗队将奔赴13个市县为部队官兵和辖区群众开展免费医疗服务。

启动仪式结束后,医疗队乘坐医疗专业体检车,奔赴儋州、昌江、东方等13个沿海市县,活动至7月17日结束,历时1个多月,行程4000余公里,为总队各支队级单位、总队机关及直属单位,相继开展健康体检工作、战伤急救技术授课、心理咨询等工作,并对基层单位进行技术帮扶指导,帮助做好训练伤的防护、季节性流行病防疫,以此提高部队自救互救能力,促进广大官兵的身心健康。

体检项目以《公安边防部队体检项目标准》为依据,包括肝肾功能、肿瘤标志物、甲状腺功能、超声、心电图等20余项体检项目。力求通过此次巡诊活动,实现部队官兵疾病早发现、早诊断、早治疗的目标。

据海南边防总队医院院长吴刚介绍,这次“健康基层行”活动,在积极为部队官兵开展医疗服务,关心官兵身心健康的同时,还结合公安边防部队开展的爱民固边活动,开展“精准扶贫工作”,增设了爱民固边专项义诊活动。